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総務委員会会議録 

       平成２４年１１月１３日（火） 

                                                     午後 ３時１５分 開会 

 

○小栗佳仁委員長 

 ただいまから総務委員会を開会します。 

協議題１．閉会中の調査事項についてを議題とします。県外視察後の意見集約を行います。

視察を終えて、委員の皆さんからいただいたレポートを事前に配布させていただきました。

この場では、レポートで書けなかったことなどを伺いたいと思いますし、半田市ではこうい

った取り組みをしたらどうかという追加がございましたらご発言いただきますよう、よろし

くお願いいたします。はじめに私の方から、ここに書けなかったことを一部付け加えさせて

いただきます。職員の人材育成について、ワークライフバランスという視点では時間外労働

の捉え方をどうするのかという部分と、長期休暇を取った後の復帰する制度が面白い取り組

みだと思いました。皆様の方からの追加事項がありましたらお願いしたいと思います。しば

らく休憩します。 

午後 ３時１６分 休憩 

午後 ３時３８分 再開 

○小栗佳仁委員長 

 休憩をとき、委員会を再開します。今、休憩中に皆様からいただきましたことで、レポー

トに書けなかった部分として、複線型人事は半田市も部分的に取り組めるのではないか。副

委員長から言われた改善のところで、千葉市は改善が進んでいて自ら取り組んでいく制度が

ある。皆様から頂いたご意見を踏まえて１１月２７日の全員協議会にて視察報告をさせてい

ただきますので、よろしくお願いします。事前に皆様にご配布いたします。 

○松本如美委員 

民間派遣はしない方がいいという意見もあるがどうか。 

○小栗佳仁委員長 

 今いただいた意見を踏まえて一度事前に皆様に配布させていただきます。 

○松本如美委員 

尐ない組織で民間派遣をすると、１年抜けた場合、その人のフォローをどうするか。また、

民間で接遇を学ばなくてもいいと思うし、なにを学ぶかが重要。 

○小栗佳仁委員長 

しばらく休憩します。 

午後 ３時４０分 休憩 

午後 ３時４２分 再開 

○小栗佳仁委員長 

 休憩をとき、委員会を再開します。 

今まで皆様からいただいたご意見を踏まえ県内視察先の選定を行ってまいりたいと思いま

す。県内視察の日程につきましては、前回の委員会で候補日を決めさせていただいておりま

す。視察日が確定次第、皆様にご連絡しますので、よろしくお願いします。候補日は１月１

６日と１７日のどちらかです。続きまして、協議題２．その他に移ります。おでかけ委員会
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の開催内容について、次回１２月定例会中に委員会を開催し、皆様からご意見をお伺いした

いと考えます。このことについて、なにかご意見ございますでしょうか。しばらく休憩しま

す。 

午後 ３時４４分 休憩 

午後 ３時５０分 再開 

○小栗佳仁委員長 

 休憩をとき、委員会を再開します。休憩中にいただきましたご意見としましては、例とし

て、交通指導員の皆様と危険個所の点検について、国際交流協会との外国人の災害時のあり

方です。他に案があれば、次回の委員会で皆様から出していただいて、その中で決めていき

たいと思っておりますのでよろしくお願いいたします。その他になにかありませんか。 

 

【なしとの声あり】 

 

以上で本日予定しました議題は終了しました。これにて委員会を閉会します。 

 

午後 ３時５１分 閉会 


